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Hřídele, klouby, rozvodovky, diferenciály a pohon všech kol – test
1. Kloubový hřídel:
a) přenáší točivý moment, neumožňuje vzájemnou výchylku os a zajišťuje délkovou dilataci
b) přenáší točivý moment, nezajišťuje délkovou dilataci a umožňuje vzájemnou výchylku os 

c) přenáší točivý moment, umožňuje vzájemnou výchylku os a zajišťuje délkovou dilataci

2. Oproti křížovému kloubu má pružný kloub s předpětím tyto výhody:

a) dokáže přenášet větší točivé momenty
b) tlumí vibrace 

c) díky předpětí jednostranně vymezuje vůle v převodovce o v rozvodovce
3. Homokinetický kloub:
a) používá pro přenos točivého momentu kameny umístěné no čepu
b) zamezí rozdílné úhlové rychlosti hnané části kloubového hřídele vůči hnací

c) utlumí vibrace v systému

4. U vozidel s předním pohonem se na hnacím hřídeli používají na straně kola tyto klouby:

a) homokinetický
b) pružný
c) kamenový
5. Účelem rozvodovky je:
a) snižovat otáčky, zvyšovat točivý moment a rozdělovat ho no kola 

b) snižovat otáčky, snižovat točivý moment a rozdělovat ho no kola 
c) zvyšovat otáčky, zvyšovat točivý moment a rozdělovat ho no kola
6. Ve skříni rozvodovky tuhé nápravy je uložen:

a) měnitelný převod rozvodovky
b) stálý převod rozvodovky o diferenciál
c) diferenciál
7. U hypoidního soukolí je:
a) pastorek umístěn v ose talířového kola
b) pastorek umístěn mimo osu talířového kola
c) osa pastorku rovnoběžná s osou talířového kola
8. Výhodou hypoidního soukolí je:

a) není nutná montáž diferenciálu
b) tichý chod, větší únosnost
c) nenáročnost mazání
9. Podle typu použitých ozubených kol rozeznáváme diferenciály:
a) kuželové, čelní, evolventní 
b) šnekové, čelní, šípové
c) kuželové, čelní, hřebenové 
10. Zapnutím uzávěrky diferenciálu:
a) dojde k vzájemnému propojení planetových kol
b) dojde k propojení planetového kolo se skříní diferenciálu
c) dojde k propojení satelitu s planetovým kolem
11. Rozvodovka s čelními koly stálého převodu se montuje nejčastěji do vozidel:

a) s klasickým pohonem
b) s předním pohonem a příčně uloženým motorem
c) s pohonem zadních kol o podélně uloženým motorem za zadní nápravou 

12. Stálý pohon 4 x 4 vyžaduje:

a) dva mezinápravové a dva nápravové diferenciály
b) dva mezinápravové o jeden nápravový diferenciál
c) viskosní spojku nebo jeden mezinápravový a dva nápravové diferenciály
13. U kuželového diferenciálu jsou hnací hřídele kol uloženy v:

a) talířovém kole
b) planetových kolech
c) satelitech
14. V rozvodovce je klec diferenciálu nepohyblivě spojena:
a) s talířovým kolem
b) se skříní rozvodovky
c) s hnacím hřídelem
15. Uzávěrku diferenciálu použijeme:
a) při průjezdu zatáčkou
b) potřebujeme-li větší tažnou sílu
c) při prokluzu jednoho z hnacích kol
16. Hlavními součástmi kuželového diferenciálu jsou:

a) talířové kolo, klec diferenciálu, satelity, planetová kola, čepy satelitů
b) klec diferenciálu, čepy satelitů, satelity, planetová kola
c) talířové kolo, klec diferenciálu, čepy satelitů, satelity, planetová kola a hřídele kol
17. Samosvorný diferenciál Torsen se skládá:

a) ze tří párů satelitů, které jsou opatřeny šnekovým a čelním ozubením s přímými zuby
b) ze tří párů satelitů s přímým ozubením

c) ze tří párů satelitů, které jsou opatřeny šnekovým a šípovým ozubením 
18. Viskózní spojka je naplněna:

a) převodovým olejem
b) hydraulickým olejem
c) silikonovým olejem
19. Spojka Haldex je připojena k:
a) převodovce
b) k rozvodovce zadní nápravy
c) k rozvodovce přední nápravy
20. Elektronický samosvorný diferenciál (ESD) se používá:
a) při rozjezdu
b) při brzdění
c) u vozidel s pohonem všech kol
Správné odpovědi:
1c), 2b), 3b), 4a), 5a), 6b), 7b), 8b), 9a), 10b), 11b), 12c), 13b), 14a), 15c), 16b), 17a), 18c), 19b), 20a).
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